

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
MUNICIPIUL REȘIȚA
CONSILIUL LOCAL

Având în vedere art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind *administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, subsemnatul, **FERARU MARIAN FLORIN**, *consilier local* în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița prezint următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2017

În anul 2016, ca urmare a alegerilor locale din luna iunie, mandatele consilierilor locali au fost validate, conform HCL nr. 183, noul Consiliu Local fiind constituit, ulterior, prin HCL nr. 184.

În anul 2017 am desfășurat activități în cadrul „Comisiei pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement”, din care fac parte conform HCL nr. 190/2016, fiind analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre.

Conform art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, atribuțiile acestei comisii sunt următoarele:

- Analizează funcționarea serviciilor publice locale;
- Avizează strategia de modernizare a rețelei comerciale;
- Urmărește activitatea comercială, concurența loială și încurajează libera inițiativă, în condițiile legii;
- Inițiază și coordonează studii privind dezvoltarea serviciilor publice din domeniile: salubritate, transportul local, întreținerea rețelelor de apă, canalizare, termoficare, marcaj rutier și semnele de circulație, amenajarea

- parcurilor și spațiilor verzi, a locurilor turistice, de odihnă și agrement, întreținerea spațiului locativ, precum și modul de folosire și derulare a acestor servicii și face propuneri consiliului;
- Inițiază și coordonează studii de urbanism comercial, exercită controlul asupra serviciilor de comerț indiferent de natura capitalului asupra prețurilor și tarifelor, calității serviciilor și propune măsuri;
 - Inițiază și coordonează studii și propune înființarea de societăți comerciale sau participarea la societăți comerciale în domeniul serviciilor;
 - Supraveghează și propune contractarea execuției unor lucrări și servicii de utilitate publică, în limita sumelor aprobate prin bugetul local și controlează derularea acestora;
 - Supraveghează împreună cu comisia nr. 1 și 2, activitatea de licitare a lucrărilor publice de concesionare, închiriere și folosire a bunurilor din domeniul public și privat destinate activității de comerț;
 - Controlează activitatea de comerț, târgurile, piețele, locurile și parcurile de distracție și face propuneri privind organizarea acestora, precum și pentru valorificarea lor ca surse de venituri pentru bugetul local;
 - Inițiază și coordonează studii privind necesitățile de apă potabilă ale municipiului și fundamentează o prognoză în baza căreia să se propună Consiliului Local rezervări anuale în bugetele locale, pentru realizarea unor programe de întreținere și extindere a surselor de alimentare cu apă potabilă a municipiului;
 - Controlează modul de întreținere și valorificare a bazelor sportive și de agrement municipal. Propune Consiliului Local înființarea unor societăți comerciale pentru organizarea și asigurarea unor activități sportive, artistice și de agrement, precum și a unor măsuri în vederea creării condițiilor pentru petrecerea timpului liber al cetățenilor și pentru amenajarea locurilor de

promenadă, a parcurilor, a unor terenuri pentru tenis, a unor cluburi, ștranduri, plaje, inclusiv privind închirierea celor existente unor agenți economici;

- Stabilește legături cu agenți economici, cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, în vederea înființării unor târguri și expoziții interne și internaționale;
- Avizează proiectele de hotărâri privind privatizarea societăților comerciale la care Consiliul Local este acționar.

În perioada ianuarie – decembrie 2017, în calitate de consilier local, am luat parte la ședințe ordinare și extraordinare, fiind adoptate 389 Hotărâri de Consiliu Local.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Reșița nr. 208/22.08.2016 privind *desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Școlar Municipal Reșița*, am fost desemnat, ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița, în Consiliul de Administrație al **Liceului Teologic Baptist Reșița și Colegiului Tehnic Reșița**, până în martie 2017, când, prin HCL nr. 58 am fost ales ca reprezentant la **Colegiul Național "Mircea Eliade" Reșița**, până în septembrie 2017. De asemenea, prin HCL 221/2017 am fost desemnat reprezentantul Consiliului Local la **Liceul de Arte "Sabin Păuța" Reșița** și la **Liceul "Traian Vuia" Reșița**. Astfel, am luat parte la ședințele la care am fost convocat, am susținut proiectele acestora și am încercat să rezolv problemele invocate.

Totodată, am fost ales membru supleant, potrivit HCL nr. 220/22.08.2016 privind *aprobarea componenței comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a*

imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărare de imobile de către Municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor precum și aprobarea regulamentului de funcționare.

De asemenea, am fost desemnat, alături de alți colegi, consilieri locali, să verific modul de ducere la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local de către compartimente, conform HCL nr. 214/2017.

Împreună cu colegul meu, Sabo Mirel, am inițiat un proiect de hotărâre, care, ulterior, a devenit HCL nr. 129 privind *completarea anexei nr.19 la **Hotărârea Consiliului Local nr. 322/2016 privind stabilirea taxelor speciale pe anul fiscal 2017.***

Tot în anul 2017, alături de colegii mei, am inițiat un proiect de hotărâre, devenind HCL nr. 388/2017 privind *aprobarea decontării din bugetul local a cheltuielilor efectuate de către Societatea Transport Urban Reșița S.R.L. pentru asigurarea transportului public local de persoane cu titlu gratuit, în perioada sărbătorilor de iarnă (23.12. – 31.12.2017).*

Totodată, am participat la întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, care au ridicat probleme diverse, pe care am încercat să le soluționez, în limita atribuțiilor de consilier local, iar pe cele nerezolvate le-am supus atenției Executivului.

**CONSILIER LOCAL,
FERARU MARIAN FLORIN**

